



区域新闻

近日,一位南京市民痛陈马群地铁站附近黑车“三宗罪”——明目张胆非法营运、违章乱停、占用车道,再次引来公众的关注。马群附近的黑车为何屡禁不止?昨天,现代快报记者走访调查发现,等公交车难、黑车市场的“被需求”及黑车营运带来的暴利等都是其中的原因。

现代快报见习记者 吴頔

南京马群地铁站附近黑车屡禁不止,快报探访发现: 25分钟等不到一趟公交 市民只好搭黑车

地铁出口: 黑车扎堆,停车场是“据点”

针对市民反映的问题,昨日下午,现代快报记者来到地铁2号线马群站附近走访调查。

“到汤山颐尚泡温泉,20元一个人,人数多的话,价格可以便宜。”下午两点左右,记者一行刚从马群站2号出口出来,几个黑车司机便急急地围过来,热情地吆喝。记者注意到,聚集在2号出口招揽生意的黑车司机就有8人,均为中青年男子。

这些黑车从哪开出来的?黑车司机小刘为记者揭开谜底。他带记者来到马群站2号出口附近一个停车场。里面停了约有六十辆汽车和几百辆电动车。“你看,车子在里面,是私家车,你放心,绝对安全的。”

随后,现代快报记者从停车场保安那了解到,这是一个免费停车场,可以容纳六七十辆汽车,停车位十分紧俏。保安们只轮流负责白天的看管,晚上七点后,免费的停车场就“进入”无人看管状态。保安师傅说,停车场内有二十多辆车是在附近揽客的黑车,黑车大都是二手车或很便宜的小面包车。

市民反映: 公交太难等,出租车价格高

“我们这边交通不方便,公交车很少,而且等待的时间都很长。”附近的居民告诉记者。准备搭黑车去麒麟门的陈女士告诉记者,从马群到麒麟门,可以乘坐55路公交车,可是往往要等两班公交才能挤上去,因为一班公交车来了,车上满是乘客,挤都挤不上,而等下一班公交车的话,至少得花20分钟以上。记者发



几个疑似黑车司机在地铁口招揽生意 现代快报记者 张楚洁 摄

现,马群站附近公交确实很少,一辆55路走后,25分钟才来下一辆,有的车甚至苦等半小时也不到。

“黑车现在基本都是四个轮子的私家车,要么也是小面包车,对于我们工薪阶层而言,出租车费用偏高,黑车既方便,价格也能够接受。”准备搭黑车去汤山的刘女士说。

黑车司机: 生意好一天600块没问题

现代快报记者一行最后以“到麒麟中队、15元两人”的价格坐上了一辆小面包车。途中,面包车司机崔华(化名)告诉记者,他两三个月前还个电焊工。“可是收入有限,一个月累死累活也就两千多,哪够花的啊。”经朋友介绍,他听说黑车利润空间大,便拿出了几万元积蓄,买了个小面包车。他告诉记者,开黑车挣得还可以,平常一天两三百没问题,情形好的时候,一天六百都没问题。

“万一被逮到,怎么办?”面对记者的疑问,崔华笑笑说,罚款呗!但

他声称,自己至今还未被罚过。“只要注意些就行了,不要自己送到交警眼皮底下就没事了。”

客管处: “打黑”治标,发展公交治本

对此,记者采访了市客管处督查科科长张军。张军表示,像马群站这样的黑车现象,客管处一定会严厉打击非法载客行为。张军告诉记者,他们只能查处正处于运营状态的黑车,即“轮子转起来”的黑车。这也就意味着,黑车上不仅要有乘客,黑车还必须处于“营业状态”,才会被查处。但对于违章停车及占用车道的现象,客管处无权查处。

张军认为,“打黑”亟需“双管齐下”。首先,查处活动,需要多个职能部门联动出击,包括公安、交警、稽查大队、媒体等。其次,需要尽快提高市内各条线路的公交运营能力。“如果有公交车,而且不难等到,乘坐方便,很多市民也不会选择乘坐黑车了。”

又是酒驾惹的事

南通 朋友酒驾出事故,他把女婿叫来顶包

李明是一个个体出租车驾驶员,今年6月10日晚,李明与朋友张山在南通市通州区四安镇某饭店吃饭,其间饮酒。饭后,李明驾驶一辆客车在通州区四安镇某路段与陈某驾驶的轿车发生碰撞。当时轿车中坐着陈的妻子曹某,曹某怀有身孕,两车发生的碰撞致使曹某受伤。

事故发生后,李明害怕受到刑事处罚,于是匆忙离开现场,并打电话给张山让其“帮忙”,于是张山叫其女婿赵全去现场“顶包”。赵全来到现场向交警称车是自己开的。在现场的交谈中,赵全得知受伤的是一名孕妇后,这才意识到问题的严重性,于是向交警交代了“顶包”的事实。经抽血鉴定,李明血液中

乙醇含量110.6mg/100ml,属醉酒。

10月22日,南通市通州区法院审理判决,被告人李明因犯危险驾驶罪,被判处有期徒刑一个月,并处罚金人民币二千元。赵全和张山因为本案被告人顶包分别被行政拘留。(文中人物系化名) 通讯员 王端炜

现代快报记者 陈莹

镇江 吸毒后醉驾,玩“漂移”翻到沟里

去年12月30日21时许,镇江新区交巡警大队民警接报称,新区丁岗镇某加油站附近,一辆轿车翻入沟渠。民警迅速赶到现场发现,一辆悬挂苏LA5xxx牌照的白色桑塔纳轿车翻进路边沟渠,据报警人称,车翻进沟渠后没看见有人出来。

民警当即组织施救却发现驾驶人竟趴在方向盘上呼呼大睡,车内有一股浓烈的酒味。民警发现驾

驶员目光涣散,精神恍惚,推测其不仅涉嫌酒驾,还存在毒驾的可能。经查,该男子系新区丁岗镇30岁的朱某,尿检呈阳性,同时,经酒精检测,其血液中乙醇含量远远超过了醉酒标准。

据朱某交代,12月29日凌晨,他与“毒友”在大港镇港南花苑一出租房内吸食毒品,当晚又在饭店喝了半斤白酒。饮酒后,他驾车上

路。一路上,朱某驾驶的白色桑塔纳轿车呈“S”形在路面上“漂移”,当该车“漂移”到新区丁岗镇某加油站附近时,因其神志不清轿车翻进了路边沟渠。

近日,镇江经济开发区法院一审以危险驾驶罪,判处朱某拘役三个月,并处罚金2000元。

通讯员 赵竹生
现代快报记者 林清智

他们为生活偷渡到国外

7民工被骗到蒙古国 求助中国驻外大使馆获救 徐州首个偷越国境案告破

近日,徐州首个偷越国境案被成功侦破,7名农民工被骗至蒙古国务工,不仅一分钱工资没拿到,还搭进去三千块钱中介费。中介“杨老板”目前已被移送检察机关起诉。

徐州睢宁人胡林是名民工,在工地上干活,一天能挣100多块钱,但全家人都指望他,让胡林压力很大。今年三月初,他和工友谈起自己的苦日子,工友告诉他“杨老板”有门路,可以送他到国外去打工,每天的工资是国内的三倍。

在这位工友的引导下,胡林见到了“杨老板”,“工地上的活,在哪干都一样,国外工资高多了,一个月起码8000元。”杨老板说,只要交3000元中介费,所有事情都由他来安排,胡林只要在家等候出国通知即可。

胡林心动了,和他一样心动的还有三四名民工,他们交了钱,决定去蒙古打工。交钱不久,胡林就把个人身份资料交给“杨老板”,不久就拿到了护照,“护照上写的是出境旅游,但是我又不懂,以为这样就可以了。”胡林对办案民警说,和他同批去蒙古国的民工一共有7人。

今年4月初,胡林等人搭上一辆大巴车赶往内蒙古,从那里出境来到蒙古国的乌兰巴托市一个建筑工地。这里的建筑工地无论是工作强度还是生活环境,和国内都有很大差距,“一天只能休息几个小时,伙食也非常差,但是一想到一个月能赚八千,我就忍着了。”胡林说。

不过,两个月之后,胡林并没有像预想中那样拿到工钱,因为护照被“杨老板”扣押,胡林和他的工友寸步难行。万般无奈之下,只好求助中国驻蒙古大使馆,最终才得以脱身。

据了解,“杨老板”是睢宁人,胡林也不是他办理的第一批偷越国境务工人员。根据睢宁警方的调查,从今年1月份开始,“杨老板”共计办理过40名睢宁以及周边的民工,前往蒙古国建筑工地打工。他的主要幌子便是在蒙古国赚到8000元/月的高收入工资。目前,此案已经成功告破,“杨老板”被移送检察机关起诉,另外两名犯罪嫌疑人处于取保候审阶段。

通讯员 吴苏云
现代快报记者 刘清香

他为逃罪偷渡到菲律宾

逃犯偷渡到国外成赌场经理 跨境赌博输赢高达3亿元

在国内经营企业违法被通缉偷渡到菲律宾后,又干起了赌场的营生,专门组织国内赌客参与菲律宾赌场赌博,5年来,输赢赌资高达3亿元。日前,在菲律宾“经营”赌场的陶某被无锡滨湖区检察院以涉嫌开设赌场罪、非法经营罪依法批准逮捕。

据了解,陶某,今年52岁,高中学历。多年前,他从国企离职经营集体所有的乡镇企业时,因挪用公款、贪污被判处有期徒刑。出狱后,开了家公司,因涉嫌诈骗潜逃,被警方通缉。偷渡到菲律宾后,陶某开始过着乞讨、睡公园的生活。学会一些简单的英语后,才开始帮人打工、送货。

2005年,经老乡介绍结识了菲律宾某度假村老板,陶某从当

司机开始,因“能力突出”被一路“提拔重用”,直至2007年“荣升”为赌场经理,并获赠赌场10%的干股。

从2008年开始,陶某伙同孙某、朱某、季某等人,在无锡市江阴、滨湖等地组织人员参赌。他们通常在宾馆开长包房,通过组织赌客登录实时赌博网站,参与菲律宾赌场赌博,由陶某提供赌博网站、账号密码、安排账房提供筹码,由朱、季两人联系赌客并安排专人在菲律宾赌厅接受内地赌客投注、记录输赢,从中牟利。

短短5年,陶某组织国内赌客远程参与菲律宾赌场赌博,输赢赌资共计3亿元人民币。

通讯员 郭筱琦 李威
现代快报记者 薛晨

1.0新闻吧

准丈母娘要10万彩礼 货车司机为赚钱做假证超载

昨晨4时25分,沪蓉高速镇江交警对一辆从南京方向驶出河阳站的皖SK25xx牌照大货车例检时,司机称急着送货到常州,等返回时再接受检查。“哪有这种道理拒绝检查的?”民警严厉批评了司机。民警检查其驾驶证、运货单等都没有问题,核对行驶证及货运量时,发现并未超载,但钢板及轮胎均下沉,显然有超载嫌疑。

民警仔细检查行驶证时,发现这是假证,后经司机刘某交代,自己已35岁了,好不容易找了个媳

妇,但准丈母娘要10万元彩礼,刘某拿不出,就娶不回媳妇。刘某左思右想,决定伪造行驶证超载,将原行驶证上的载重15吨改成25吨,达到“名正言顺”的“合法超载”,不料被识破。

被查出后,刘某无奈道,“都是丈母娘逼的。”民警严肃地说:“要听交通法的,而不是听丈母娘的。”刘某将被罚款3000元、记12分,还要面临15日以下拘留及驾驶证降级、从A2照降至B2照的处罚。

通讯员 孙宏 南昌 记者 林清智